

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA. - Num. 388
Jueves, 28 de agosto
de 1958

Divagaciones intrascendentes Música, maestro

La proximidad de las ferias y fiestas tradicionales que han de celebrarse dentro de pocos días en nuestra ciudad, hace que para estar a tono con el ambiente que se respira, adquieran estas crónicas un carácter alegre y jocoso.

Por ello, nada mejor que el título que hemos escogido. Música, maestro, piden los espectadores al caso taurino cuando el diestro se prepara a hacer una gran faena o la está ejecutando. Y como Benavente, en el tiempo de su estancia en ella —¡qué poco me queda ya!— ha venido realizando una gran "faena" de transformación en el aspecto urbanístico, resolviendo los problemas de abastecimiento de aguas, alcantarillado, viviendas y otros del nivel de vida, he aquí por qué pidamos también música para ella.

En el año 1935, según conversaciones sostenidas con personas nacidas o que viven muchos años en la localidad, contaba la población, con un gran Orfeón, llamado Masá Coral Benaventana, cuyo director, don Guillermo Prieto, con un solista del grupo, encontró fatal muerte en el viaje de regreso después del triunfo apoteósico obtenido en la capital leonesa. Era al mismo tiempo director de una banda de música particular que competía con la oficial de la Corporación.

¿Qué se hizo de aquellos componentes de estas entidades de canto y música? ¿Y de aquel instrumental que es de esperar tendría la Banda Municipal hasta su desaparición, en el año 1937? Todo desapareció. "Cambió la suerte".

¿Qué solaz esparcimiento tendría la sociedad, y en especial la juventud benaventana, paseando por los Jardines de la Mora, bajo el manto de la noche que cubría la ciudad, escuchando los compases de "La boda de Luis Alonso" o "Agua, azucarillos y aguardiente" por nuestra Banda Municipal? Bien merecería la pena que el Ayuntamiento y algunas personas pudientes tomaran con cariño estas cosas, para hacer más agradable la estancia en ésta a los numerosos forasteros y veraneantes que nos honran con su presencia.

Viene todo ello a colación, porque es el caso que aficiones para ello no faltan. Fue mi compañero "Cubichi" el que hace tiempo nos daba cuenta del acontecimiento ocurrido con ocasión de la serenata dedicada a una respetable dama con motivo de su cumpleaños. Mas las serenatas están a la orden del día en estos meses, y eso hemos de agradecer a unos jóvenes estudiantes, naturales de aquí, que, bajo la batuta de Benigno, y sus instrumentos infantiles y sus gargantas nada aguardentosas hasta la fecha, al contrario, limpias y diáfanas como unos mantales, dedican sus poéticas canciones a las jóvenes honestas y hermosas de esta villa, las que, para corresponder a tanta galantería, les obsequian con dulces y vinos generosos, con gran regocijo de los vecinos del barrio.

El repiqueo de las castañuelas, el redoble del "chistu" y tambor del Grupo de Danzas de la Sección Femenina se hacen sentir también en los ensayos, para su próxima actuación en Fonferrada.

Nuestro celoso Coadjutor y organista de la Parroquia de San Juan, don Patrocinio, ha logrado ya un coro de hombres que boida magistralmente la Misa de San Pio X en las grandes solemnidades. La Banda particular, bajo la dirección del maestro Rebordinos, nos prepara ya unos nuevos pasacalles que llamarán la atención en el anuncio de las fiestas.

¿No podíamos aunar todas estas colectividades y esfuerzos para que vuelva Benavente a figurar con personalidad propia y destacada en el aspecto artístico y continuar la tradición interrumpida por un trágico accidente? Ustedes tienen la palabra.

MANUEL SANTILLANA

DE JUEVES A JUEVES

Cosas de la Ciudad

Todo llega en la vida. Hasta el agua a un cuarto piso. Hace unos treinta años, cuando menos, que se viene «construyendo» el cuartel para la Guardia Civil. Pues bien; el pasado lunes, día 25, dieron comienzo de verdad las obras para la construcción del mismo. Lugar, en las Eras de San Antón... «Reloj, el de Benavente»... Pero eso era cuando reinó el Rey Carlos. Porque lo que es ahora... Cuando no anda muy adelantado, está parado. Y, otras veces, se «día» a dar cuartos y más cuartos... Y se queda solo. Sin duda alguna, es el único «chisme» del Municipio que da cuartos en abundancia...

No es extraño, amigos, que el tiempo actúe a lo loco, puesto que la Humanidad viene haciendo lo mismo ya hace muchos años. El verano nos está resultando un guasón de padre y muy señor mío. Tan pronto hace mutis por el foro, dejándonos helados, que reaparece en escena con toda su potencia y pujanza, haciéndonos sudar de lo lindo. Y, luego, las farmacias son las que lo agradecen...

Estas Ferias y Fiestas no actuará en nuestra ciudad ninguna banda de música forastera. Y no es nada extraño el hecho, pues el capítulo música, en Ferias, se «chupaba» casi todo el presupuesto de los festejos. Cosa que no ocurriría si Benavente, por su rango y categoría (y por derecho), contase con una Banda Municipal. Este año actuarán en las fiestas septembrinas las huestas (reforzadas con otros elementos) que dirige el maestro Rebordinos. Para algunos resultará la cosa de guasa. Para mí, no. Al contrario, la encuentro justa.

Bueno. Y nos vamos con la música a otra parte...

DON IMPOSIBLES

¡SEIS VOTOS A MAYORES!

La narración del suceso carece de oportunidad como referencia de Prensa en cuanto a fechas; pero tiene actualidad, a todo evento, como ocasión conmemorativa de acontecimiento nacional, siempre sabroso pasto de anhelos y justificada curiosidad histórico-política.

Si este escrito no tuviera otra finalidad que la de exhibir mi solar vernáculo, el silencio hubiera sido lo más razonable; mas sean estas líneas premonstradas devoción que ofrenda a la observación de los efectos que en materia psicológica se producen según la naturaleza temperamental de cada persona.

Establezco paralelismo siempre —notese bien— guardando las distancias que separan lo gigantesco y mayestático de lo humilde, recatado y sencillo (Congreso de los Diputados y Casino de Benavente), paralelismo entre dos sucesos de contornos iguales y de apreciaciones de opuesta diferenciación.

Es el rubricado "Casino de Benavente" un edificio que cubre extensa superficie, de amplios e independientes salones amueblados con lujo, galería ostentosa, in situ más céntrica de la ciudad, en vía pululante donde se encuentran teatros, cines, comercio e industria; y en el que tiene su domicilio propio la Sociedad Intitulado "Casino de Benavente", de vida centenaria. Su planta baja, destinada a café, con grandes dependencias adecuadas para baile al aire libre, que explota un arrendatario.

Acordó que el que lo era hace dos meses, próximamente, se propuso traspasar su negocio y dio cuenta a la Junta Directiva por el que quería utilizar su privilegiado derecho de tanteo. Se convocó a la general y muy pronto en ella surgió, bien estereotipado, su discurso, difícil de amalgamar dada la naturaleza de firmas y opuestos propósitos.

El presidente, don Jesús González Pérez, abogado, culto, de fácil palabra, aunque paradójicamente tímido, señaló un domingo para el debate y votación respecto a la conducta a seguir: Si había la sociedad de ejercitar su derecho de tanteo o no.

Los varios días precedentes a la celebración de la Junta general extraordinaria, evidenciaron el brioso entusiasmo albergado en los pechos de los partidarios de uno y de otro criterio bien cerrado en el arel de correcta cortésia.

La víspera de la celebración de la Junta visitó al que autoriza este breve escrito con su firma don Jesús González para algo reglamentario que no hace al caso, y con expresión de indiferencia y ánimo afilido, como verdadero presagio, pronunció estas palabras, hoy insignificantes: "que estaban derrotados y que nada podían ha-

cer para evitarlo porque los adversarios se sentían furibundos y firmes en su resolución."

Se celebró la sesión con plenitud desasistida de asistentes, socios de todas clases de número y mensuales, y cada combatiente, en su propugnáculo, se debatió con calido acento; no diré que hieráticamente, pero sí con todo respeto, con suavidad en la forma, aunque había algo de "fortiter in re". Con igual respeto se votó resultando una mayoría en favor de las Juntas Directiva y Auxiliar de seis votos.

La sorpresa vino cuando seguidamente el Presidente, con el bien decir que posee, presentó la dimisión de ambas Juntas, diciendo algo así: "Que la mayoría obtenida por exigua, les deprimía en sus cargos. Y no les convenció el aferramiento de que los grandes éxitos provienen de las grandes luchas".

El otro acontecimiento, el nacional y desgraciado Isabel II, se consumó Triunfante la Revolución del año 1808, el Gobierno provisional, el dictador regente del Reino el general Serrano y presidente del Consejo de Ministros el general Prim; pero, divididas en el Congreso las fuerzas políticas que unidas habían conseguido aquel destronamiento, se propusieron la caída de Prim y las posibilidades en tal sentido se estudiaron fraguando en sombras encucijadas durante el año 1869 y con el increíble apoyo del mismo Serrano, que le había otorgado la Presidencia.

Esto y lo que voy a relacionar lo tomo de un escritor insignia, caballero y gran depositario de insólitos sucesos acaecidos en el siglo XIX, de cuyo señor tuve el placer de estrechar su mano en tiempos de política albista: Natalio Rivas, hombre de siempre bien decir y nunca bien llorado.

Corría el año 1870 y cada día se agravaba más de la situación don Juan Prim y Prati; bizarró militar, brioso soldado, general intrepido que en los campos ingráta de África pronunciaba aquellas encendidas y pujantes arengas que impulsaban a sus huastas al combate con avasalladora fuerza misteriosa retardada de la muerte.

Era Prim hombre de la mayor cultura política de su tiempo, cuando se atravesó en su próspero camino la insurrección cubana, y estando sin dinero las arcas del Tesoro, gestionó obtener del Banco de París, que lo prestaba con sorpresas y con condiciones difíciles de cumplir de momento; ideó un proyecto de ley de autorización, dando cuenta a la Cámara del uso que hiciera de ella. Tal angustiosa situación se aprovechó por sus contrarios, quienes presentaron hábilmente una enmienda obstructora con firmas de categoría política de altura, enmienda que quedó sobre la mesa para discutirse y votarse al siguiente día, festividad de San José, en cuya sesión sus contrarios, por seguridad en el triunfo, se mostraron retardados, lo que dio lugar a que Prim pronunciase la célebre frase: "Radicales a defenderse".

Entonces fué cuando el diputado por Zamora, don Ricardo Muñiz, al lado de Prim, como hombre de su mayor confianza, subió al estrado presidencial y escrupulosamente contó los votos gubernamentales y vió un resultado deplorable. El mismo obtenido en recuento efectuado por Ruiz Zorrilla: **DESBOTADOS POR SEIS VOTOS!** En el Congreso se estaban abati-

en departamentos independientes los llamados "Periferos", Peña denominada así por tener sus reuniones en el Café de la Peña, grupo que acudía a don Pedro Mata, médico-legista, catédrico y caudaloso vascuense, pero que dichas huastas no parecían dispuestas a votar con el Gobierno.

Enterado Muñiz de la instancia, en el departamento indicado de los acudidos por Mata, rápidamente se le hizo presente a Prim, que el ordeno dijera a Mata si acercara al banco azul. Acudió el doctor, a quien Prim habló en español, con gran energía, en esta forma: "Perico; sube donde te diga Muñiz y baja a paso de laiga a tus periferos o subo yo por ellos".

Y tanta fué la decisión de Prim que Mata se hizo comparecer y votó como votaron los doce, contra la famosa y hábil enmienda.

Celebrado el escrutinio resultó triunfante Prim y su Gobierno por **SEIS VOTOS!**

Un hecho trivial y una amistad leal mantuvo en el Poder al Gobierno. Véanse, pues, los efectos psicológicos que se producen en unas y en otras personas.

ASTERIO CADENAS

Sesión de la Comisión Permanente

En la última sesión de la Comisión Permanente Municipal, se tomaron los siguientes acuerdos:

1. Adjudicar los lotes números 1, 2, 3, 4, 14 y 15 de la subasta de solares sobrantes de la tela de los edificios de "Enteacos" y "Enteacos", celebrada el día 20 del actual, y facultar a la Alcaldía Presidencial para que pueda proceder a la venta del resto de los lotes que quedaran desiertos.

Comunicar al excelentísimo señor Gobernador Civil de la provincia que este Ayuntamiento no tiene constancia en presupuesto para aportación construcción pabellón de Zamora en la Feria Internacional del Campo.

Denegar al Club Ciclista Zamora la ayuda que solicita por oponerse a ello la circular número 45 del excelentísimo señor Gobernador Civil de la provincia, prohibiendo expresamente esta clase de ayudas.

Autorizar al señor Alcalde para que se persone en el lugar de la toma de datos para informar la Confederación Hidrográfica del Duero sobre el transvase de aguas del río Esja al Yuso y conforme a la reclamación llevada a cabo contra dicho proyecto.

Aprobar varios expedientes de plus valía.

Conceder la baja de arbitrios y en el impuesto de Usos y Consumo a un industrial de la plaza por haber cesado en el negocio.

Autorizar distintas licencias de obras.

Aprobar diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.

Anuncios telegráficos

ARRIENDOS

PARA oficinas, exposiciones, arriéndase local amplio. Obispo Regueras, 33. Razón: Rúa, 15. Benavente. (1.738)

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

VENDO estupendo "Ford" inglés, chato, todo de la casa, 4 o 5 toneladas, gasolina, Julio Alfonso. Navianos de Alba (Zamora). (1.727)

VENDO coche "Opel" 7 plazas, toda prueba. Razón: Tonelaría Zamorana. (1.682)

COCHE "Acler" 8 H-P, tipo "Junior", 1942; toda prueba. Informes: Talleres Mecánicos José Díez, Ronda de la Feria, 19. (1.699)

SE VENDE camión marca "Dodge", toda prueba. Recaudados Madrid-Zamora. (1.704)

VENDO coche "Christler" 19 caballos. Garaje "Ford", Zamora. (1.735)

VENDO camión "Dodge" 4 toneladas, toda prueba. Informes: Taller Tomás Barrientos, Santa Teresa, 17. (1.740)

COLOCACIONES

NECESITO criado tenga hijos, entendidos labor, regado; vivir línea Palomar (Toro). Tratar, con informes buenos: Pedro Herrera, Villabuena del Puente, Dehesa Palomar. (1.728)

TORNEROS se precisan. Fundición y Talleres Carbayo. Benavente. (1.704)



FONDOS PUBLICOS	BANCOS
Interior, 79,80.	Crédito Industrial, 179.
Exterior, 97.	Exterior, 335.
Amortizable 4% abril 1932, 96,55.	Hipotecario, 340.
Idem 4% Novbre. 1931, 96,20.	Central, 365.
Idem 4% junio 1933, 99,70.	Español de Crédito, 762.
Idem 3,5% julio 1931, 89.	Hispam Americano, 538.
	Popular Español, 420.
	Rural, 275.
CORPORACIONES PUBLICAS	ELECTRICIDAD
Colonización, 94,5.	Viesgo, 211,5.
Reconstrucción Nacional, 97,76.	Leonesa, 176.
Renfe, 94,35.	Reunidas de Zaragoza, 144.
	Fenosa, 200.
CEDULAS	H. Cantábrico, 182.
Hipotecarias 4,5% A, 76,5.	Chorro, 144.
Idem 4,5% B, 76,50.	H. Española, 290.
Idem Exentas, 85,50.	Iberduero Ords., 292.
Cto. Local Interprov., 93,5.	Moncatri, 138.
Idem Lotes 42-44, 99,75.	Nansa, 147.
Idem 49-52, 96,50.	SLI, 208.
	Sevilana, 180.
	Unión E. Madrileña, 136,6.
	ALIMENTACION
	Agulla, 440.
	Azuocera, 203,5.
	Ebro, 517.
	CONSTRUCCION
	Dragados, 199.
	I. Metropolitano, 169.
	I. Urbis, 157.
	INVERSIONES
	Inds. y Navegación, 110.
	General de Inversiones, 169.
	MINERAS
	Rif, 690.
	Péguera, 278.
	Ponferrada, 801.
	NAVEGACION
	Const. Naval Ords., 162.
	QUIMICAS
	Explosivos, 309.
	Hidro Nitrós, 160.
	Española de Petróleos, 585.
	Unión Química, 291.
	SIDEROMETALURGICAS
	Hornos, 282,5.
	Seat, 332.
	Fasa, 462.
	Manf. Metálicas Ords., 117.
	Material y Construcciones, 190.
	TELEFONIA
	Telefónica, 239.
	TEXTILES
	Fefasa, 266.
	MONOPOLIOS
	Arrendataría de Petróleos, 204.
	TRANSPORTES
	Aviaco, 98.
	Metropolitano, 160.
	DERECHOS SUSCRIPCION
	Santa Ana, 21,50.

De Tercera Regional a Tercera División en tres temporadas

Con treinta y siete años de existencia, el Madrileño F. C. no ha sufrido ninguna sanción federaliva ni arbitral

Tiene un «hincha» el Madrileño que ha sido solicitado como socio particular por varios clubs de importancia

Don Francisco Mier tuvo la idea de fundar, en "La Elipa", un equipo de barrio que vino a llamarse Madrileño F. C. Era el año 1921, aquella época de campos sin apenas espectadores y en el que las porterías había que señalarlas con piedras o con la ropa de los propios jugadores. Sin más pretensiones que las de un equipo modesto, por el Madrileño fueron pasando años, los suficientes para adquirir una gran experiencia. Aquel primer Presidente, aquella primera Directiva, que habían creado unas normas y habían impuesto un criterio, se dieron por satisfechos, por lo que al cabo de los treinta y tantos años se mantiene la primitiva y envidiable línea de conducta de una forma impecable. Es el propio médico del equipo, el doctor Sánchez-Guerra, que presta desde hace años su colaboración profesional al Madrileño, quien mejor puede expresar el alto nivel deportivo alcanzado: "La enfermería refleja la corrección y deportividad del Madrileño, ya que no ha sido necesario asistir a ningún jugador propio ni contrario de ninguna lesión debida a actos de violencia. Ni partes facultativos, ni sanciones federativas, ni arbitrales."

En 1955, después de etapas adversas —aún habría de pasar el Madrileño por un trágico accidente automovilístico—, el nuevo presidente, don Juan José de Icaza, joven, cortés y decidido, porque no en vano es de tierras donostiarra, reunió a la Directiva, entrenador, jugadores y socios para hablarles conclamadamente: "Vamos a rehacer al Madrileño y a jugar al fútbol. A ganar —o a perder—, pero a ser siempre deportistas. Lo demás se nos dará por añadidura. El entrenador, don Basilio Pozo, viejo aficionado y perfecto conocedor del fútbol técnico, colaboró con precisión y lealtad con el Presidente y la Directiva. Puede afirmarse rotundamente que el Madrileño es uno de los pocos equipos que presentan la ejemplaridad de una unión íntima y apretada de los tres elementos básicos —Directiva, entrenador y jugadores— que precisa un club para el eficaz desenvolvimiento futbolístico actual. Lo demuestran los éxitos logrados. Copa Comité, Trofeo "Virgen de la Paloma", Trofeo "Carlos Ruiz", Copa de Campeones de Tercera Regional, Trofeo del Ayuntamiento en la tercera jornada de San Isidro, Trofeo de la Deportividad, Copa del Corpus de la Escuela de Preparadores, ascenso a Tercera División en tres temporadas... y agrado todo en buena lid, en un constante alarde de facultades atleticas.

Los jugadores que llevaron al Madrileño a la victoria fueron: Ramírez y Cosgaya, porteros. Defensas: Humberto, Isabelo, Asensio y Esquerra. Medios: Municha, Rosco y Cachó. Delanteros: Rafa, Chevi, Justino, Escobosa, Curro, Botella, Esteban y Acebal. Ya con el pie en la actual campaña se ha licenciado a algunos se han fichado otros y un nuevo entrenador se ha hecho cargo del equipo.

Colas, el veloz y buen pegador del esférico, se encuentra pasando una temporada de permiso en nuestra ciudad. Y esta temporada jugará en el Euz, equipo de Tercera por el cual ha fichado. A ver cómo "galopas" chaval, en Jaca...

El pasado domingo, y en partido de prueba frente a la Cultural Leonesa, jugado en Astorga, actuaron en el equipo titular de la ciudad "maragata" Rafa, Infestas y Gallego. Y la prueba fué tan satisfactoria, que los jugadores "tomateros" (es decir, ex) fueron fichados por el club astorgano. Y en magnificas condiciones, según se dice por aquí. Pero Rafa, al parecer, no ha firmado aún la cartulina, pues también solicita sus servicios el

equipo titular de Navalmaral de la Mata. Y hay que esperar a ver quién se "explica" mejor... "¡Hala, "campanita", que el que la sigue la "mata"..."

La afición benaventana, está "trabando" por saber lo que hay hoy y lo que se va a hacer en el fútbol local. Un poco puede decir, porque a uno nada le dicen. Y no sabemos ni pío...

Cargaremos la "escopeta" y saldremos de caza. A ver si hay suerte y cobramos "pieta" de gusto para servirse a la "hambrienta" afición...

En las fiestas septembrinas habrá tiro al plato, y organizado por el C. D. Benavente. A ver si hay suerte y se rompen muchos platos...

Si, porque quien rompió paga. Y lo que hace falta es dinero...

CUBICHI

Cañoneros a la meta

El C. D. Benavente, ayer Tercera División y hoy Primera... Regional (cómo prosperamos!, ¿eh?), ha comenzado ya sus entrenamientos con vistas al encuentro de ferias frente a la U. D. Salamanca. Nada menos y nada más. Uno de los mejores equipos que militan en Tercera y que "fabrica" un fútbol que es "harina" pura y de una blancura que ciega...

"Salamanca, la blanca"...

Los "tomateros" han comenzado sus entrenamientos bajo las órdenes del veterano jugador Martínez. Suavidad de ejercicios y poco balón (casi ninguno) han sido los preliminares de entrenamiento. Martínez, como los buenos gitanos en feria grande, sabe lo que es bueno y lo que es malo. Lo que se debe hacer y lo que no se debe hacer. A él, como a los gitanos en la feria, le salieron los dientes en el fútbol...

Poco necesita más "material" (y apoyo sin tacañerías) para lograr formar un equipo que pueda airear el pabellón deportivo benaventano por esos campos de Dios. X, de paso, para lograr el regreso a Tercera. Conocimientos y entusiasmo le sobran al mozo gallego...

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de 700 a 3.000 pesetas, venta regular.

Reses, 14 a 21 pesetas kilo en vida, venta buena.

Lechones, de 350 a 400 pesetas unidad, venta buena.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas, venta regular.

Asnal, de